

# 中国建投监事长王世强跳楼身亡

## 官方否认因黄金价格暴跌导致，称去世是因健康原因

4月17日，北京金融街一男子跳楼身亡，目前死者身份已经确认，系60岁的中国建银投资有限责任公司（简称中国建投）监事长王世强。建投方面表示，王世强去世是因健康原因，并非微博上流传因黄金价格下跌爆仓导致。

### 中国建投监事长跳楼身亡

4月17日下午，微博上陆续传出北京金融街有一男子跳楼身亡，具体位置是长安兴融中心2号楼顶，但当时未知死者身份。网友猜测是否是由于最近黄金价格急跌，导致多头了金和银的操盘手，出现了爆仓所以寻短见。经警方确认，死者系中国建投监事长王世强。

中国建投的官方网站昨天上午发布讣告，其中称王世强因健康原因，于4月17日在北京去世。此事曾在微博上被讹传为中国建投的一名投资经理因黄金价格下跌爆仓跳楼。

### 内部人士称其患有抑郁症

有消息人士称，王世强年届60岁，处于人事换防安排的档口。王世强的

老领导评价他：非常忠厚老实。而内部人士称王患有抑郁症。

王世强于2003年至2006年担任银监会培训中心主任，2006年至今历任建银投资监事长、纪委书记。他是高级经济师，具有中国注册会计师（非执业）资格。1977年毕业于山西财经学院金融专业。

王世强供职的建银投资于2004年9月经国务院批准成立，注册资本206.9225亿元，股东为中央汇金投资有限责任公司，由中国投资有限责任公司直接管理。是一家包括投资、金融、不动产、咨询服务等四个业务单元的国有投资控股集团，旗下拥有建投投资、中投资本、中投信托、宏源证券、国泰基金、中投租赁等12家成员企业。

综合中新社



跳楼现场(网络图片)

### 上海市教委发通知： 初中期中仅考语数外

据《新民晚报》报道 初中除语文、数学、外语学科可举行期中、期末考试以外，其他学科只进行期末考试或考查。上海市教委日前印发《上海市中小学2013学年度课程计划及其说明的通知》，要求各校实施素质教育，减轻学生过重课业负担。

通知要求，严禁学校组织中小学生学习任何形式的联考或月考。小学不进行期中考试或考查，学生学业评价严格实行等级制。小学一、二年级可进行期末考查（一年级不得进行书面考查）；三、四、五年级期末考试仅限语文、数学两门学科，其他学科只进行考查，考查形式可灵活多样。初中除语文、数学、外语学科可举行期中、期末考试以外，其他学科只进行期末考试或考查；思想品德、历史、地理学科采用开卷形式（或以开卷、闭卷相结合的形式）进行考查；物理、化学、生命科学学科应加强动手实验能力考查。

### 温州市长承诺： 污染治好后下河游泳

据中新社电 今年年初，浙江温州被曝多地河流污染严重，网友纷纷悬赏环保局长下河游泳。4月17日，温州市市委副书记、市长陈金彪在参加直播访谈时承诺，塘河治理好后会下河游泳。

今年2月起，温州各地“悬赏环保局长下河游泳”的呼声越来越多，先有浙商金增敏悬赏20万，请瑞安市环保局局长下河游泳；又有网友出价30万，邀苍南县环保局局长下河游泳……一系列悬赏游泳事件让温州各地不少被污染的河道曝光。同时，引发了温州政府部门的重视。

“我们已经制定了塘河整治的五年计划，治理好了，我会按照承诺下河游泳。”17日下午，面对网友相关环境污染的提问，陈金彪市长作出回应。他认为，温州的垃圾河、黑臭河让人看了很是心疼，政府对整治责无旁贷，要负起主导作用，必须加大执法监管，加大整治力度。

## 湖南衡阳发生枪击案致1人死亡

### 枪案可能源于两人私仇，警方正全力缉凶

综合《潇湘晨报》报道 记者18日下午从湖南衡阳市公安局获悉，17日晚8点左右，衡阳市珠晖区三角线地段发生枪击案，一男子遭枪击身亡。目前，当地警方正在全力缉凶。

### 目击：闹市响枪以为汽车爆胎

据现场目击者称，枪案发生在衡阳市江东光明桥头“御品国际名车行”门口，时间为17日晚8点左右。“这个位置并不偏僻，附近有高架桥和工地，当时很多人都听到枪响，我听到有围观市民谈论说，以为是汽车爆胎。”一名目击者称。

记者联系一名目击者，据他介绍，当时有十多名警察在勘察现场，“在地上有一摊血迹”。据该目击者和多名知情人介绍，死者是衡阳本地人，外号“猫屎”，今年40多岁，在衡阳经营消毒餐具。“猫屎”曾在衡阳“混社会”，而凶手疑为他曾经的“小弟”。枪案可能源于两人私仇。

枪击案发生地点为闹市，目击者称：“围观的人都在讨论，不知凶手为何选择在闹市区杀人。”

### 进展：现场发现一只遗落手机

记者从知情人处了解到，事发前，死

者和另外两人吃完晚饭从一家餐馆走出，走到事发位置时，凶手持枪走过来，目标十分明确地直接朝死者头部开枪，中枪者倒地后，凶手当场逃窜。警方在勘察现场时发现重大线索，地上有一只遗落的手机，疑为凶手逃跑时因为慌张而掉落。

截至记者发稿时，警方还在调取事发地段附近的监控镜头，并将在案发现场找到的所有证物搜集起来。

记者联系衡阳市公安局，一名负责人证实此案，但并未透露更多细节。目前，警方还在全力追捕凶手。

# TCL 家电(合肥)产业园落户肥西县桃花工业园

## 800万台，打响TCL家电未来“战”

### 发展新章：

#### 800万台，打响TCL家电未来“战”

4月17日上午，合肥迎来了TCL家电(合肥)产业园项目，这将是TCL全国第一个成规模的白电基地。这一产业园的“入驻”，还将为合肥市提供8000个就业岗位。



TCL集团董事长李东生在家电(合肥)产业园奠基仪式上接受媒体采访

据了解，TCL家电(合肥)产业园项目规划总投资70亿元，用地2000亩，将在5年内分三期建设年产800万台冰洗制造和研发、销售及结算中心，聚集国际一流研发设计团队及国内一流冰洗制造管理团队，重点发展“智能、高效、节能、健康”冰箱与洗衣机产品，全部建成后预计产值可达200亿元以上，完成税收10亿元以上，

### 全新“蜕变”：

#### 对于TCL通讯业务能否逆袭，充满信心

昨日，李东生被笔者重重“包围”。在问及全新“蜕变”之道时，他笑了笑……

“苹果成功就是技术创新的驱动。而三星的成功还多一条：在资本和技术密集型的核心技术领域持续投入，中国企业在这一点上的差距是比较大的”。李东生告诉记者，TCL家电作为集团四大核心产业之一，在集团的整体部署中具有重要的战略地位。TCL是中国企业中唯一一家拥有

吸引上下游企业落户，开启TCL家电未来极具竞争力的发展新篇章，成就中国最具发展潜力的冰洗企业，助力合肥进一步壮大提升家电产业竞争优势。

“据今年一季度销量公告显示，TCL家电业务继续保持良好发展势头，冰箱、洗衣机销量三月份当月同比增长分别为65.74%及22.73%，位居行业前列。”在奠基

彩电和液晶面板产业链整合能力的企业，三星和LG靠这个能力坐上了全球彩电第一、第二的宝座，这些都需要很大的资本投入，而且要坚持。所以我们在借鉴三星这些领先企业的发展时，可能最大的启发，就是做实业一定要坚持，要持续努力。

据悉，2013年TCL通讯将推出多款在国产智能手机行业有竞争力的新品，希

仪式上，TCL集团董事长、CEO李东生表示，TCL家电(合肥)产业园的投资建设是TCL集团家电产业向高端化转型升级的重要战略举措。TCL将通过不断的技术创新来提升其在冰洗领域的核心竞争力，实现TCL家电(合肥)产业园的优势竞争力和快速增长的目标，将其打造成为世界一流的冰洗制造基地，为合肥乃至安徽实现家电产业升级做出更大贡献，还将为合肥市提供8000个就业岗位。

望抢夺更多的市场份额，并计划智能手机的出货量将达到2000万台。而2012年其国内市场手机出货量只有577.5万台，未达预期。

对于2013年TCL通讯业务及智能机能否逆袭，李东生还是充满信心的。他表示，如果说前几年TCL还是面临着较大的挑战，那么现在随着旗下多媒体液晶电视垂直产业链整合的效应超出预期，电视机占有率不断上升，手机研发和市场的投入效果显现，TCL通讯2013年全年销售额同比增长25%的目标将实现。